

## 创新提供连续医疗服务 有效改善患者就医体验

# 市中心医院推出“一号管三天”惠民新举措

患者因同一疾病、同一病程，一次门诊挂号就诊后，因检查、检验结果当日未回报，而未能完成回诊、未得到治疗意见，3日内(含就诊当日)，可携检查、检验结果再次免费复诊；当日未完成就诊的患者，就诊时间延长至3日内

运城晚报讯(记者 王耀)去医院看病，可有些检查无法当天完成；就诊后需要做检查，但拿到检查结果时已经挂不到医生的号……为减轻患者看病负担，方便患者就诊，12月6日起，市中心医院开始实行“一号管三天”惠民新举措，延长挂号的“有效期”，帮就诊患者省去重复挂号、挂不到号的麻烦。

“一号管三天”主要面向两类患

者：患者因同一疾病、同一病程，一次门诊挂号就诊后，因检查、检验结果当日未回报，而未能完成回诊、未得到治疗意见，3日内(含就诊当日)，可携检查、检验结果再次免费复诊；当日未完成就诊的患者，就诊时间延长至3日内。

该服务通过向患者登记免费复诊号的形式进行。满足条件的患者可持检查、检验结果来院，在各诊区

分诊台由工作人员为患者预约当日“0元免费复诊号”。挂号完毕后，患者即可前往相应诊区报到、候诊、就诊。

需要注意的是，当日已完成整个诊疗过程的，但因疾病反复，3日内再次就诊的患者(如儿科的反复发热)；在急诊、多学科联合(MDT)门诊、慢病门诊、跨科室、跨专业就诊的患者不适用“一号管三天”模式。

## 盐湖区健康科普进校园活动启动

运城晚报讯(记者 陶登肖)为贯彻落实《“健康中国2030”规划纲要》和《健康中国·运城行动(2020-2030年)行动方案》，全面实施《健康中国·盐湖区行动方案》，12月6日，盐湖区健康科普进校园活动在盐湖区第五实验幼儿园启动。健康科普进校园的活动主题是“健康科普进校园，合理膳食护成长”，通过在全区幼儿园开展合理膳食行动，引导学生养成合理膳食的良好习惯和健康的生活方式。

儿童青少年是祖国的未来和希望，合理的膳食营养对儿童的健康成长至关重要。启动仪式现场，三晋文化研究会“健康第一·第一健康”专委会、运城市营养保健行业协会免费为盐湖区50家幼儿园赠送幼儿营养膳食宝塔模具，为幼儿园指导儿童合理膳食提供具体保障。

未成年阶段是养成良好饮食习惯的主要时期，孩子的许多不良生活习惯也是在这一时期形成的，许多慢性病的发生都与此阶段不健康的饮食习惯有关。据介绍，启动仪式后，三晋文化研究会“健康第一·第一健康”专委会、运城市营养保健行业协会还将免费为这50所幼



▲活动主办方为幼儿园赠送幼儿营养膳食宝塔模具

园分别举办两次营养知识健康讲座，通过“食育”教育，广泛、深入地宣传科学营养的重要性，向幼儿和家长普及营养健康知识，让孩子们了解营养是生存和健康的基础，从而在学生时期就养成良好的饮食习惯和生活方式。

盐湖区教育局相关负责人表示

示，此次活动让“食育”教育从幼儿园启航，以“小手拉大手”的方式，将合理膳食科普知识送到千家万户。同时，在盐湖区广泛开展珍惜粮食、杜绝浪费、光盘行动等活动，力争以盐湖区幼儿园为中心，打造运城市健康校园的标杆，为推动我市健康校园建设作出盐湖贡献。

## 市文化馆开展非遗文化进校园活动

运城晚报讯(记者 李鹏)色彩跳跃的图案、充满创意的线条、富有生活气息的主题……一幅幅带着童真想象的农民画在一双双稚嫩的小手中绘就，为传承优秀非遗文化，12月4日上午，市文化馆组织开展非遗文化进校园活动，让学生们通过非遗农民画的学习创作，感受传统文化。

当天，在运城中学的绘画教室里，学生们在老师的带领下，聚精会神地创作着农民画。“在今天的绘画培训课上，我学到很多关于农民画的知识，高老师教给我们很多绘画技巧。”学生口中的“高老师”正是运城市民协农民画创作基地的辅导老师高明晓。“非遗农民画进校园，让孩子们在色彩变化中感受传统文化的魅力，在线条结构中锻炼丰富的想象力，这对他们来说是十分有益的。”高明晓介绍。

在老师的悉心指导和帮助下，同学们自己动手，画出了许多图案灵动、贴近生活的作品。小小脸庞写满专注，大手握着小手，一笔一画之间，传统文化的学习氛围充满着整间教室。

## 河津农商银行：

### 信用就能当钱花

运城晚报讯(记者 景斌)从河津农商银行获悉，截至目前，该行今年新增信用卡7550张，提前完成全年目标任务。自2021年4月开办信用卡业务以来，该行已累计发卡20700张，实打实让“信用就能当钱花”。

该行持续推进信用卡场景建设和商圈拓展，开展“疯狂星期六”“清凉夏日”“晋享周周惠”等特惠商圈日活动；与大哈共享单车、小天鹅火锅、德克士、横店电影城等地方特色知名商户开展合作，推出“0.1元绿色出行”“1元吃汉堡”“9.9元观影”等优惠用卡活动，通过打造客户喜闻乐见的商圈活动，在有效获客的同时，也调动了客户的用卡积极性。

在营销发卡的同时，该行十分注重加强信用卡风险管理，一方面，严格审批流程，加强风险防控，从源头剔除高风险客户；另一方面，加强客户的贷中风险评估，及时对风险客户采取降额、止付等措施，降低用卡风险；同时强化催收力度，确保将风险降到最低。

## 夏县庙前镇：

### 三轮喷号促安全 统战服务暖人心



运城晚报讯 连日来，夏县庙前镇统一战线配合辖区各村村“两委”，扎实开展电动三轮车登记喷号工作(上图)。

在各村村“两委”大院，统战志愿者分为3组，一组进行现场登记，填写安全行车承诺书、“三见面一建档”信息登记表、摸排台账等；一组进行现场喷号，在车尾喷涂“乡镇+村+编号”的车辆识别码，在车身喷涂“只拉货不载人”的警示标语；一组进行现场拍照。同时，志愿者结合近年来典型交通事故案例，向群众宣传电动三轮车“一车四档”管理的目的和意义，提醒群众骑行戴好安全头盔，严禁酒驾、载人，确保出行安全。(任红星 王黑蛋)

## 市民服务中心项目加紧建设



◀12月5日，运城市民服务中心项目建设现场，塔吊林立、机器轰鸣，建设者们加快推进施工进度。空中俯瞰，运城市民服务中心已初具规模。

该项目建成后将作为我市集政务服务、文化休闲、城市展览于一体的综合性服务平台，有助于进一步提升我市公共服务水平和政务处理能力，企业、群众办事将更便利。

记者 薛俊 摄